Kegahaio 130 ; KpiTiipia 1aIpeTOTATAG

/’/szyz T0 pfVBTIKD KAVOVE oV

S==a  Awakpivw rotol apiBuoi diaipouvtal e 70 2, 10 3, 10 5, 710 9, TO 1017 TO 25.
f;n" AvakaAurtw Kpttrpla yia va Eexwplilw av Evag aplBuog dialpeital e 10 2, 10 3, 10 5, TO
9,70 101 10 25.
g AUvw poBAnuaTa xpnoiuUorolwvTag Ta KPLTnela dlalpeToTnTag.

ApaoTtnpiéTnTa 1n

‘Eva oxoAeio €xel 165 kopitola kat 132 ayopla. Eival duvatd ta kKopitola va rapataxbouv o dUAdeQ,
TPLAdEG ) TIEVTADEG XWPIG va Teplooeuel kaveva; Mnopeil va cupBei To idlo pe Ta ayoplq;

Mola 1ipdén Ba kavelg yla va xwploelg Ta ratdld o€ duadeg Kal va dlarmoTwoelg av xwpidovtal akplBmg
N av nmeplooeUel KAVEVQ,;

Kave to iSl0 yia Ta ayoépia: Y YIVETL e
Mriopeig va Bpelg évav kavova yla tn dlaipeon evog aplBuou e To 5;
Evag apiBudg diatpeitat pe 5 6tav .. TEAEIWVE! g€, O A D e,

‘Eva kavoéva yla ) dlaipeon evog aplbuou e To 2,
Evac apBpog .. O'AIPEiTal HE To 2, dTav TeAeibvel ge 0,2, 4,6, 8.

ApaocTtnpiéTnTa 2n

21n lewpylkn ZX0An @ecoalovikng cuokeuadouyv Ta aByd oe aByobnkeg 4 BEccwv. Ta aByamou €xouv va
ouoKeudoouv onuepa eivat 104. MmopouUv va CUCKEUAOTOUV OE TETPADEG XWPIG VA MEPIOCEYEL KAVEVQ;
Mropei va Bpebeil kavovag, woTe oL urieuBuvol va yvwpifouv av ta apyd kabe nuépag cuokeualovTal oe

TETPAdEC AKPLBWG;

Kavovtag tn dlaipeon, SlarioTwVETE av UTIAPXEL UTIOAOLTTO.

AlatunwoTe Evav kavova. 33
Ortav Ta dUo TeAeuTaia yneia Tou apiBuou diaipolvTal Ye To 4, TOTE 0 apIBUdC dial-

peital ye 1o 4.


theo
Γραφομηχανή
Διαίρεση.

theo
Γραφομηχανή
Δεν γίνεται

theo
Γραφομηχανή
132 : 2 = 66 αγόρια

theo
Γραφομηχανή
165 : 3 = 55 κορίτσια

theo
Γραφομηχανή
132 : 3 = 44 αγόρια

theo
Γραφομηχανή
165 : 5 = 33 κορίτσια

theo
Γραφομηχανή
Δεν γίνεται

theo
Γραφομηχανή
τελειώνει σε 0 ή 5.

theo
Γραφομηχανή
διαιρείται με το 2, όταν τελειώνει σε 0, 2, 4, 6, 8.

theo
Γραφομηχανή
Ναι

theo
Γραφομηχανή
104, 208, 312, 416, 520, 832, ......

theo
Γραφομηχανή
Πολλαπλάσια του 4 ή διαιρούνται με το 4.

theo
Γραφομηχανή
Όταν τα δύο τελευταία ψηφία του αριθμού διαιρούνται με το 4, τότε ο αριθμός διαι-
ρείται με το 4.

theo
Γραφομηχανή
Ναι


IMoAAEQ POpEQ Hag XpelaleTtal va dlakpivouue av évag aplBuog dlalpeital akplBwg arod évav aAio. Na va
OLEUKOAUVBOOUE OO0 YiveTAl £XOUNE AVOKOAUYEL KATIOLOUG KAVOVEG, OTOUG OTIOIOUG UTTAKOUOUV OAOL OL
puolkoi apBuoi. Eival ta kptthpla dlapetdotnT0G:

Mapadeiypara

p AL T R TTEA R O apBusg 230 datpeital e to

1. 'Evag apiBuog diaipeitail pe to 10, To 100, To 1000, ..., 10, 0 aptBudGS 2300 pe To 10
av TeAelwvel o eva, U0, Tpiq, ... UNOEVIKA avTioTolXa. Kalto 100. ..

2.’Evag apiBuoég diaipeital e 10 2, OvapBuoi 6, 28, 374, 1350
av teAewwvelog 0, 2, 4, 6, 8. dlaipouvTal pe To 2.

3. 'Evag apiBuog diaipeital pe 10 5, OtapBuoi 75, 105, 300, 2630
av teAewwvel oe 01 og 5. dlalpouvTtal pe 1o 5.

4. 'Evag apifpog diaipeital pe 1o 3 10 9, O apBuodg 201 datpeital pe
av To dBpolopa Twv Yneiwv Tou dlatpeital pe To 31 ue 1o 9. TO 3, ev 0 aplBuodg 261

olalpeital pe to 3 katto 9.
5. 'Evag apiBuog diaipeital ye 10 4 [ 10 25, To 132 diaupeitat ye to0 4, eV
av To TeAeuTaio SLWNPLO TUNKA TOou dlatpeital UE TO 4 1) UE To 25. TO 275 dlatpeital e 1o 25.
uaikoi
81 aplBpoi rou dlatpouvTal pe To 2 Aéyovtal aptiol (Guyoi) apilBuol, 2,4,...,98,100, ...,948,...

EVW o1 uTtdAoiTrol AéyovTtal TtepiTToi (povoi ).

DD DDNDNDDNDDDDDDDDD
Epagpoyi 1y

OL naBntég evog oxoAeiou eival meploocotepol arod 283 Kal Atyotepol anod 293. Eival duvatd va
napataxBouv oe TPLAdEG 1) TIEVTADEG XWPIG va TieplooeUel Kaveévag. Noool eival;

AUon

A®OoU oL HabnTEG MaPATACCOVTAL O TPLAOEG 1) TTEVTADEG, AUTO ONaAivel WG TO CUVOAO Toug eival
aplBuog mou dlatpeital pe 1o 3 aAAd Kal pe To 5 Tautoxpova. AvAapeoa oToug aplbuoug 283 kat 293
UTIAPXOUV POVO 2 aplBuoi iou dlatpouvTal he 1o 5: To 285 kat 1o 290. To 285 datpeital kat pe 10 3
(yati 2 + 8 + 5= 15), aAAa 10 290 dev daipeital pe 10 3 (yati2 +9 + 0= 11).

Amnavrnon: O pabntég eivat ... £94.....

Epagpoyi 29

2TnV nMapeAacn Ta nadld mpoomadnoayv va JeTprioouV
Ta @puaTa. 2To TEAOG OUWG dlapwvnoav, KaBwe AAAoL EAeyav OTLATAV 57 Kat dAAoL 59. Mriopeig va
Bpelg molog £xel diklo, av EEpelg OTL Ta dpuata mepvouoay o€ TPLAOEG;

Adon

AQou E€poupe OTL Ta ApUaTaA TIEPVOUCAY O€ TPLADEG, AUTO ONaivel OTL TO CUVOAO TOUG NTaV aplBuog
rou dwatpeital pe to 3. To 57 dawpeitatl (yati 5 + 7 = 12) evw 1o 59 dev diaipeital (ylati 5 + 9 = 14).
Amnavrtnon: Aiklo €xouv Ta matdld rou urtooTnpifouyv OTL Ta Apuata nTav YA

EpwTRoE€Ig YIa auTOEAEYXO Kal cul\TNON

2TO KEPAAQLO AUTO HABAUE TA KPITAPIA BIAIPETOTNTAG. OUUOOU KABE KPLITAPLO AvVAPEPOVTAG Eva OIKO
OOU MapAdELy A Yla KABe mepirmTwon.

2NUELDLOTE AV €ival OwOoTEG 1) AAB0G Kal OUCNTNOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  ZwoTd  AdBog

= O aptBuog 309 dwalpeitarl ue to 3 Kat e 10 9. m) \fl
¢ Orolog aptBuog olalpeital axkplBwe ue to 2 gival {uyog aptBuog. M dJ

34 ¢ Mrropw va rw av 6a Exw UIOAOLTTO o€ Uia dlaipeon UE TO 5 XwpIig \é
va Kavw tnv rpdén. d


theo
Γραφομηχανή
285

theo
Γραφομηχανή
57

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή



theo
Γραφομηχανή
ενώ οι υπόλοιποι λέγονται περιττοί ( μονοί ).

theo
Γραφομηχανή
,

theo
Γραφομηχανή
φυσικοί
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AAoknon 1n

EE€Taoe ouppwva e Ta KPLTPLa dlalpeTOTNTAG TIG MAPAKATw dalpgoelg kal onueiwoe NAI ) OXI oe kGBe
OTHAN:

P S 3 4 5 9 10 25

11.250 NAT NAT OXI NAT NATI NAT NAT
5.645 OXTI OXT OXTI NAI OXI OXI OXI

131 OXT OXI OXI OXI OXI OXI OXI

4.590 NAT NAT OXI NAI NAT NAT OXI

842 NATI OXI OXI OXI OXI OXI OXI
920.310 NAI NAT OXTI NAT OXTI NAT OXTI
1.684 NAT OXI NAT OXI OXTI OXI OXI

Mpdye autoug rou dlalpouvTal CUYXPOvVWS [e 1o 2, To 3 kal 1o 5: 11250'459O¢920 310 ............

MpAaye autoug mou dLalpoUVTal CUYXPOVWG HE TO 4, TO TOKALTO 25: .t

Acknon 2n
Mpaye 5 aplBuoug rou dlalpouvTal Ue:

2,4,6,8,10.

Aocknon 3n
KUkAwoe 6c0ug amnod Toug Mapakatw apBuoug diaipouvTal Tautdxpova Je 10 2, To 4 kat 1o 9:

100 302 815 150 925 300
2 800"
QG% 8.1@ 8.082 1.306 5.127 9.246

MpéBAnpa 1o

270 OX0oAgio pag gottouv 153 pabntég Kal Ba rmapouv OAOL HEPOG OTNV KatdBeon otepdvou. MNng eival
ouvaTov va rnapataxbouyv;

. st
155 seenric 153:1,3, 9,17, 51, 153 o=
X ; Ba mapataxBouv ; t ].

Amévrpon: Mia oeipd amé 153 maidid, 3 geipég amé 51 maidid, 9 oeipég o

amné 17 maidid, 17 ocipéc ano 9 maidid, 51 ocipéc anmo 3 maidiq,
153 ocipéc améd 1 maidi.


theo
Γραφομηχανή
ΝΑΙ        ΝΑΙ         ΟΧΙ        ΝΑΙ        ΝΑΙ         ΝΑΙ       ΝΑΙ

theo
Γραφομηχανή
ΟΧΙ        ΟΧΙ         ΟΧΙ         ΝΑΙ        ΟΧΙ        ΟΧΙ        ΟΧΙ

theo
Γραφομηχανή
ΟΧΙ        ΟΧΙ        ΟΧΙ          ΟΧΙ       ΟΧΙ        ΟΧΙ        ΟΧΙ

theo
Γραφομηχανή
ΝΑΙ        ΝΑΙ        ΟΧΙ         ΝΑΙ        ΝΑΙ        ΝΑΙ        ΟΧΙ

theo
Γραφομηχανή
ΝΑΙ        ΟΧΙ         ΟΧΙ         ΟΧΙ       ΟΧΙ         ΟΧΙ        ΟΧΙ

theo
Γραφομηχανή
ΝΑΙ        ΝΑΙ         ΟΧΙ         ΝΑΙ       ΟΧΙ         ΝΑΙ        ΟΧΙ

theo
Γραφομηχανή
ΝΑΙ        ΟΧΙ         ΝΑΙ        ΟΧΙ        ΟΧΙ         ΟΧΙ        ΟΧΙ

theo
Γραφομηχανή
2, 4, 6, 8, 10.

theo
Γραφομηχανή
3, 6, 9, 12, 15.

theo
Γραφομηχανή
4, 8, 12, 16, 20.

theo
Γραφομηχανή
5, 10, 15, 20, 25.

theo
Έλλειψη

theo
Έλλειψη

theo
Γραφομηχανή
153 μαθητές
Χ ; θα παραταχθούν ;

theo
Γραφομηχανή
153 : 1, 3, 9, 17, 51, 153

theo
Γραφομηχανή
Μία σειρά από 153 παιδιά, 3 σειρές από 51 παιδιά, 9 σειρές  
από 17 παιδιά, 17 σειρές από 9 παιδιά, 51 σειρές από 3 παιδιά, 
153 σειρές από 1 παιδί.

theo
Γραφομηχανή
11.250, 4.590, 920.310.

theo
Γραφομηχανή
-


32

MpéBAnpa 20
Av €xoupe va BadAoupe 355 KING kpaolou og doxeia Twv 3 KIAWV, Ba yepioouv OAa TeAEiwG;
Auvon ,

355 kiAd kpaoi 355:3+5+5=13 ¢ diaipeitai pe 70 3

doxeia 3 KIAWY.
Oa yeyioouv TeAgiwg ;

Andvrnon: O P1BHOC O¢ Biaipeitar pe 703.

MpéBAnpa 30
Exw pa kAeidapld riou €xel 40 apBuoug - ard 1o 0 £wg To 39 - Kal AIToUpYEL e ouvOUAOHO TPLWV APBUMV.
MNava EekAeldwoel TipeETel va Eekivriow artod To UNdEY, va Yupiow deELd oTov MpmTo aplBud, yetd aplotepd
0TO 0eUTEPO KAl TEAOG OeELA oTOV TpiTOo. MNa va Bupdual Toug aplBpousg You €Xxw ypdyel riocw arod tnv
KAELOAPLA TOV €ENG MUCTIKO Kavova: 123 + 2235 + 249, dnAad:

® TIPWTOG aplBuodg sival povodmelog (1) kat dlapeitatl pe Toug aptbuoug 2 kat 3.

® OeUTePOG aplBuog eival dipneLog (2) kat dalpeital e Toug aplBuoug 2, 3 Kat 5.

® TPIiTOC aplBuOg eival dIPnRPLog (2) kat dalpeital ue Toug aplbuoug 4 kat 9.
Mropeig va Bpelg Toug TpELG aplBpoUsg Tou cuvduaouou;

Avo. PXZBHP6] B
o log govowﬁcploc Kai diaipeitar pe 1o 2 Kai 1o 3 l@/ 1/1' ]Z ]3 JA’ 15 }6 ]Z/ }3’ 1,9(

0 20¢ diyngioc Aao diaipeitai pe 1o 2, 3, Kar 5

4132330«; gg;gglocz:gl Siaipeitai pe 7o 4 ’Kd; 109 ,2’1/ 2(2/ 2/3//2'4/ 25//26/ ,W ;8/ 2{9’
l}o:o; Elle 0| Tpeic apiByoi Tou ouvduacpou ; @0 ?r }Z }8/ 34, ;5’@6 ;7 §8 §g

O Tpeic apiByoi Tou cuvduacpou civai 1o 6, 30 kai 36.
ApaoTnpidTnTa PE NPOEKTAGEIG: «KaTaOKEUA apioas ue Ta KpITripia dIaipeTETNTAg

2e XapTi kavoov dlaoctaoewv 70x100 ekaTOOTA YPAPOULE TA KPLTNPLA OLALPETOTNTAS WG £EAG: KABe ouadda
eTolAClEL O€ €va XapTovL dlacTtaoewv 50x23 ekatooTd €va KpLTrplo dlalpetoétnTag. H odda ekppdlel To
KPLTNPLO e DIKA TNG AOYLA Kal Oivel TN SIKY TNG EIKACTIKY Artoyn otnv andédoon Tou KpLtnpiou autou. Ta
XapTévia TWV opadwv Ba KOAANBoUV OTO PEYAAO XapTOVL KAl TO GUVOAO Ba KpepaoTel otnv aibouoa.



theo
Γραφομηχανή
355 κιλά κρασί
δοχεία 3 κιλών.
Θα γεμίσουν τελείως ;

theo
Γραφομηχανή
355 : 3 + 5 + 5 = 13 δε διαιρείται με το 3

theo
Γραφομηχανή
Ο αριθμός δε διαιρείται με το 3.

theo
Γραφομηχανή
ο 1ος μονοψήφιος και διαιρείται με το 2 και το 3
ο 2ος διψήφιος λαο διαιρείται με το 2, 3, και 5
ο 3ος διψήφιος και διαιρείται με το 4 και το 9
123 + 2235 + 249
Ποιοι είναι οι τρεις αριθμοί του συνδυασμού ;

theo
Γραφομηχανή
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Έλλειψη

theo
Γραφομηχανή
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39. 

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Έλλειψη

theo
Έλλειψη

theo
Γραφομηχανή
Οι τρεις αριθμοί του συνδυασμού είναι το 6, 30 και 36.


